

无牌无证摩托还真不少

交警二大队一周查了200多辆，好多人以为能开汽车就不用考E证

□通讯员 曲涛 孙鹏

□记者 于飞 报道

本报3月12日讯 记者从交警二大队了解到，自6日起开展摩托车专项整治工作以来，他们已查处涉嫌各类交通违法行为的摩托车200余辆。“多数是因为无牌无证被查。”民警介绍说，芝罘区在1999年就停止了摩托车挂牌业务，且驾驶摩托车需要E证，但是很多驾驶员没有单独参加E证的考试。

有不少人认为，有C证以上的驾驶证就可以驾驶摩托车，就像有A证可以驾驶C类车型一样，但是这种想法是错误的。要驾驶摩托车必须单独参加E证的考试。而已有C类以上驾驶证的驾驶员，需要参加增驾考试，通过后才能驾驶摩托车。如果驾驶员持有A1证，增驾考试通过后的驾驶证上会标明准驾车型为A1E，这时才具备驾驶摩托车的资格。

下一步，交警部门将强化城市主、次干道和重点时段的巡查力度，严厉整治摩托车无牌无证、假牌假证、驾驶报废摩托车上路、违法驶入禁行区、不戴安全头盔、不按规定安装号牌、酒后驾驶等各类交通违法行为。

民警提醒驾驶员，摩托车在行驶的过程中，还需要严格遵守相关规则：二轮摩托车、轻便摩托车载物，高度从地面起不准超过1.5米，宽度左右各不准超出车把15厘米，长度不准超出车身20厘米。二轮、侧三轮摩托车后座不准附载不满12岁的儿童，轻便摩托车不准载人。



民警在幸福路与幸福中路交叉路口查处摩托车。记者 于飞 摄

●警方提醒

以下区域别骑摩托车

交警部门提醒，以下区域不允许摩托车驶入。

芝罘区滨海北路-迎宾路-环山路-南迎祥路-红旗中路-青年南路-青年路-北马路(含以上道路)区域内的道路，以及山海路北段(塔山隧道南口以北)，禁止悬挂芝罘区及军、警号牌以外的各类摩托车通行，禁止悬挂芝罘区号牌的

三轮摩托车通行；芝罘区南大街(建设路至解放路)禁止悬挂军、警号牌以外的各类摩托车通行。

莱山区滨海中路-港城东大街-山海路(含以上道路)区域内的道路，以及观海路、迎春大街全路段，禁止悬挂芝罘区、莱山区及军、警号牌以外的各类摩托车通行。

便民直销

众德庄园



直销价
80元

金龙鱼非转基因压榨花生油5L



直销价
129元

通德典藏



直销价
270元

泸州老窖



直销价
110元

泸州老窖



直销价
99元

泸州老窖



直销价
79元

泸州老窖



直销价
389元

海之蓝 38°



直销价
178元

海之蓝 52°



直销价
198元

玲珑白玉汾酒 40°



直销价
98元

玲珑玫瑰汾酒 40°



直销价
98元

金象竹叶青 38°



直销价
98元

多功能车桶



直销价
69元

高档茶具



直销价
39元

高档茶具



直销价
49元

泸州老窖



直销价
199元

汾酒蓝瓷 53°



直销价
208元

汾酒红瓷 42°



直销价
190元

夫妻吵架动了刀 闹出人命成悲剧

□记者 李大鹏 报道

本报3月12日讯 犯罪嫌疑人王某婚内不甘寂寞，抛妻弃女发展婚外情，并和情人结了婚。但他后来和情人经常发生矛盾，并遭到对方驱逐。2011年3月，两人再次发生争执时，不甘受辱的王某用匕首将情人刺死。近日，王某因涉嫌故意杀人罪被烟台市检察机关提起公诉。

王某和卢某是1995年认识的，那时卢某离婚后带着女儿生活。两人认识后很快住在一起，并合伙买了出租车和房子。2001年，王某不顾家人劝说，抛妻弃女，坚决和卢某结了婚。他和亲人们都闹僵了，那几年也互不走动。

但自从和情人结婚后，王某的收入日渐减少。2002年，王某把出租车卖了，买了辆车跑黑出租。2005年，王某又把这辆车卖了，开始帮别人开车挣钱。随着收入的逐渐减少，两人之间开始出现裂痕。

从2010年开始，两人关系变得十分恶化，卢某经常

不回家，并且一回家就撵王某走。从那时起，王某就觉得卢某有外遇了。卢某曾严厉地告诉王某，如果他在这住也行，但每个月必须给1000块钱的生活费。收入微薄的王某没有答应。

2011年3月2日，王某在家吃晚饭时喝了半斤白酒。晚8点许，卢某从外面回家，两人又吵了起来。两人越说越僵，最后卢某非要撵王某走，王某拿了一把匕首放在脖子右侧对卢某说：“你明天让我走，我今天就死在你眼前。”

根据王某供述，卢某一看王某拿刀了，就来夺王某的刀。王某往后退时不小心把脖子割伤，这时卢某还在和他夺刀，王某生气极了，就用刀朝卢某身上捅了几刀。后来刀被卢某夺去，向王某的腹部捅了一刀，王某晕倒在地，等他醒来后，卢某已经死亡。

承办此案的检察官认为，犯罪嫌疑人王某应以故意杀人罪定罪量刑。但这是由生活琐事引起的案件，可以视赔偿情况判处死刑，缓期二年执行。

本报本版块
诚招合作伙伴

法国卡斯特



商超价
258元

直销价
168元